

**После вмешательства природоохранной прокуратуры береговая полоса реки Каменки возвращена в собственность государства**

Природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения ООО «СК «Каменка» требований земельного законодательства, законодательства об охране окружающей среды при формировании и передаче в частную собственность земельных участков, расположенных в Приморском районе города.

В ходе проверки выявлен факт нахождения в границах земельных участков, принадлежащих ООО «СК «Каменка», части береговой полосы водного объекта – реки Каменки, являющейся территорией общего пользования, составляющей 3 690 кв.м. из общей площади земельных участков, что влечет за собой нарушение прав и интересов неопределенного круга лиц на равный доступ к природным ресурсам, земельным участкам общего пользования.

По результатам рассмотрения представления природоохранной прокуратуры нарушения требований законодательства Обществом устранены, береговая полоса акватории водного объекта – реки Каменки общей площадью 3 690 кв.м. возвращена в собственность государства.

Природоохранная прокуратура  
г. Санкт-Петербурга